



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
KABINET ŽUPANA
Služba za delovanje mestnega sveta

Številka: 01301-124/2016-35

Datum: 5.12.2016

**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	20. SEJA MS MOM
Datum seje MS	24. 11. 2016
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 207
Svetnik-ca:	MATEJA DVOER EMERŠIČ

Vsebina vprašanja/pobude:

V lanskem letu je Mestna občina Maribor razpisala javni poziv za izvajanje gostinske dejavnosti, Čarobni december 2016, ki je zajemal tudi vlogo in razpis za najem hiške, šele 20. 11. Predlagala sem, da se ustanovi strokovni team, ki bi moral imeti koordinatorja ter člane, ki bi bili predstavniki gostincev, nevladnih kulturnikov in enega predstavnika Mestne občine Maribor. Takrat ste zagotovili, da boste letos pričeli z dogovori prej in usklajevali pravočasno. Zato me zanima, kako potekajo ta usklajevanja oz. pogovori z ključnimi akterji (gostinci in kulturniki) tega prazničnega meseca in kaj ste se dogovorili?

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	16.12.2016 28.12.2016
Organ, ki je pripravil odgovor:	KABINET ŽUPANA		
Kot lahko vidite, je program, ki se trenutno izvaja na trgu Leona Štuklja pester, kar dokazuje vse večje število ljudi, ki se udeležuje dogodkov. Program je sestavljen tako iz neuveljavljenih glasbenih skupin kot iz velikih glasbenikov, prav tako pa je poskrbljeno za raznolik program s strani večjih domačih društev (invalidska društva, srbsko kulturno društvo ...)			
Tudi za gostinsko ponudbo na trgu Leona Štuklja je ustrezno poskrbljeno, po zagotovilih organizatorjev pa bo na vrhuncu dogajanja (zadnje dni pred novim letom) še dodatna gostinska ponudba.			

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do četrta, 16. 12. 2016, v fizični obliki.**

Odgovor pripravil:
KABINET ŽUPANA



Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:

